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Ymovooopeveg (implicit) petatpomnég Tomwv

<iostream>
<iomanip>
std;
int main(){

double d=
cout << setprecision(

cout << "d = " << d <<

float f
cout << "< f <<

int i =
cout << =" << i<<

unsigned short int j = i;
cout << "j = " << j <<

Opiopdg tov double d pe ToAA& Yngio.
To cout Oa Tum@VveL 12 onpovtikd Ynoeic.
006vn: d = -1.23456789012
OB6vn: f = -1.23456788063

H Ty} Tov d dev pmopei va avamapactadel
axptpog and tov f, ov éxel tomo float ko
OUVETTOG PIkpOTeEpT) akpifeia.

006vn: 1 = -1

To Sexadikd pépog tov aptbpoo éxet
amoppLpbei.

O axépouog j opietar wg “unsigned short”,
KoL p)LKOTTOLELTalL GTNV Tt} TOU i

006vn: j = 65535 # —1=i

H petatpornn Tov i katd Tnv apyikomoinom
Tov j (signed—unsigned) odnyei oe
aVeTLOOUNTO TOTENEGHA. ..


https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

Ymovooopeveg (implicit) petatpomnég Tomwv

o Avafabpion akepaiov:
‘Evag char 1 int (eite epmpoonpog eite Ox1) propet va xproporounOei

YrovooOpeveg

yr— omovdrjote amatteital 1 Xprion evog akepaiov. Av Aoutdv pio Tipr evog

Tonwv

apxtkol TOTTOL propel va avartapaotadei amd évav int (long int), T6Te 0
apyLkog Tomog petatpénetal ot int (long int). Xe avtiBetn mepintwon,
petatpémetal oe unsigned int (unsigned long int).

VVOPTHOELG

e Metatponn akepaiov:

o Kata tn petarpornn unsigned—signed, av 1 T Ppicketon evtdg tng meploxmng
TGOV TOL TOTOL signed, tote ot Sratnpeitor. AlLPopeTIKA TO ATOTENEGUX TNG
petatpomrg eival arpocdiopioto!

e XNV mepintwon g petatpomnng signed—unsigned, xpnopomoteitan pio pédodog
amokomr|g bits 1) tpocOrikng emutAéov undevik®v bits 6T avatapacTdceLg
CUNTTAN POUXTOG WG TTPog 2 (6T o TVog unsigned éxel peyadvTepo e0pog).
Mmopel étol va 0dnyrjoet oe avemiBounta aroteAécpata.



https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

Ymovooopeveg (implicit) petatpomnég Tomwv

o Metatponn dexadikod o€ aképario:
Katd tn petatpomny awtr, aoppinteton to dexadikd pépog tov aptbpod. Av n
Tiur} Tov tpokvITEL dev propet va avamopactobel amd Tov aképoto TOTO, TOTE
Trovoobyeveg TO amoTéAeopat eivat atpocdLopLaTo!

Metatpomnég
Tonwv

o Metatpomn akepaiov oe dekadIKo:
Koté tn petatpomnn avth, 1 Tipr tov dekadikov aptbpod mov mpokvTeL propel
vo elvat 1) apécwg peyalbTepn 1) PIkpOTEPT) TIUY TTOL ptopel va avamopaotodet.
ILy. o oplBpog unsigned int 429496729, av petartpoutel oe float Ba eivan icog pe
429496736, eve av petatpornel e double Ba eivon icog pe 429496729.

JovapTroelg

@ Metatpomég petagd dekadikmv:
Ortav évag Ayotepo axpiPrig TOTTOG petaTpéneton o€ évav akpLlPéctepo TOTO
(rt.x. float—double), n Ty} dxtnpeiton opetdPAntn. Xnv avtibern mepintwon
(7t.x. double—float), To amotéAecpa Ba avticTolynBel oty apécwg peyavtepn
1 HkpOTEPN TN TTOL prtopel v avamapaotodel. Av Opwg 1 Ty elvor ektog
TV 0plwV TOL ALy0Tepo akpLBolg TOTOV, TOTE TO ATOTEAEGHN elval
anpocdlopleTo!



https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

Ymovooopeveg (implicit) petatpomnég Tomwv

o AvafaBpion tedeotéwy katd TNV ekTéAdecT aplOUnTIk®OV paLewv:
e Av o évag teheotéog eival long double, tote 0 dAlog Teleotéog petatpénetol oe

o long double.

EpLexopeva I3 3 I3 ’ ’ ’ 7
e o Awpopetikd, av o évag teAeatéog eivan double, Tote 0 dAhog TeAesTéog
YrovooOpeveg ,
Merarporég petatpémetal oe double.

Tonwv

o Awgpopetikd, av o évag tedeatéog eivan float, tote 0 dAlog TedecTéog
petatpémeton oe float.

o Awpopetikd (0tav dnhadr] oL TEAEGTEOL ELVOLL AKEPOLOL), TTPOLYHOTOTTOLELTOL
avofadpion akepaiov kot yior Tovg dV0 TeEAECTEOUG, KO ETTELTAL:

@ Av o évog teheotéog eivon unsigned long int, T6te 0 &AAog TeEAecTéOG pETOTPéNETAL OE
unsigned long int.

o Awgopetikd, av o évag teheotéog eivan long int ka o dAhog unsigned int, Tote To
amotéleopo e€aptdron otd o av o long int popel vo avotapaoTHoEL OAEG TIG TUIES
evog unsigned int: Av vai, T0Te 0 TeEAecTéOG TUTOL unsigned int petatpéneton oe long
int. Av oy, petatpémovron ko oL dVo teheotéol o unsigned long int.

o Awxgopetikd, av o évag teheotéog eival long int, Tote 0 &GAAOg TEAEGTEOG
petatpéneton o€ long int.

o Awgopetikd, av o évag teheatéog eivan unsigned int, t0te 0 &AAOG TeEAETTEOG
petatpéneton o€ unsigned int.

o Awgpopetikd, kou ol dVo TeAestéol eivan TOMOL int.

VVOPTHOELG
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Ymovoooueveg (implicit) petatponég Tomwv

<iostream>

<iomanip> Acxknon:
std; Na vrohoyotei To n! y
int main(){ n € {12, 13,. 14,21, 23, 26, 35 171,1754, 1755}
Tepiexopever cout << setprecision(23); XPTCHOTOLOVTAG YLt TO ATOTENET A XPLOPODg
. (int n @ {12, ) , int
e cuhves . v 22 21, unsigned int,
Mertatpomnég int iP=1; 1 int
Tonwv unsigned int uiP=1; Ong nt, )
long int 1iP=1; unsigned long int,

Svvoptiioelg : unsigned long int uliP=1; float,

, 3 float fP=1; double ko
Aceixteg double dP=1; long double.
Tivokeg tong double dp=1; JuyKpiveTe TO AITOTENEGPOTAL.

int c=
unsigned int c=
long int c=

Ti ovpmépaocpa fydlete;

Anpovpyio Tov pakélov ~/erg3 (pia gopd):
mkdir ~/erg3
MetédPaon otov pdrelo mov dnpovpynOnke:
cd ~/erg3
Avorypa ko ene€epyacio apyeiov cpp pe emacs:
emacs askl.cpp
Metayldttion (apod cwdel To apyeio):
g++ -std=c++11 askl.cpp -0 askl.exe
ExtéAeoT) TOVL TPOYPAHHATOC TTOV TTPOKVITEL:
./askl.exe

float
double

(
(
(
(unsigned long int
(
(
( long double

nuunnnnmn
3333333



https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

JuvapTnoeLg
o O cvvaptrioelg feAtiddvouy Tov dtadkaciakd TpoypoppaTIopd, LPPAAAOLY
OTNV QVETT AVAYVOOT] TOL KOSIK KL 6TV EVKOAOTEPT) GLVTHPTGT] TOV.

@ Mmopoiv va opadoroinBovv ot BifAobrikeg, mov kahobvtal atd mTpoypAppATO.

JovapTioeig




2 VVOPTHOELS
o O cvvaptrioelg feAtiddvouy Tov dtadkaciakd TpoypoppaTIopd, LPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWGOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

Hepeyopieve @ Mmopotv va opadomoinfovv oe BipAobrkeg, mov kahobvTal amd TpoypAPHATO.
Yrovootyevee @ Mia cvvéptnon mpémet va dnAwbel

] 9 3 . ’
Met S return_type myFunc(argl type, arg2 type, ... ); EVTOG TOV Km&‘fo‘ TpLv ,XPYIGLPOTEOWIGEL
Tomev ; H dnAwon avtn kabopilel tnv

int main(){ , A
Sovaptrioelg Argl type x=... LTOYPOLPT] TNG CLVAPTIOTG.
arg2_type y=...
return_type z;

Tivakeg z=myFunc(x,y);

Aeikteg
’
}

return_type myFunc(argl_type A, arg2 type B,

f'é‘.curnitype theResult=... ;

theResult;



2 VVOPTHOELS
o O cvvaptrioelg feAtiddvouy Tov dtadkaciakd TpoypoppaTIopd, LPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWGOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

Hepeyopieve @ Mmopotv va opadomoinfovv oe BipAobrkeg, mov kahobvTal amd TpoypAPHATO.

Yrnovooupeveg
Mer S return_type myFunc(argl type, arg2_ type,
Tonwv 3 . X

int main(){

Sovaptroelg are _
gl _type x=... , , A i ,
arg2_type y=... ; @ H yprion tng yiveton péow kAoedy g
return_type z; (function calls) evtog dAhwv
Tlivokeg z=myFunc(x,y); , , ’
: . OUVAPTHOEWY, OTWG T.X. EVTOG TNG
i main.

Aeikteg

}

return_type myFunc(argl_type A, arg2 type B,

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;



2 VVOPTHOELS
o O cvvaptrioelg feAtiddvouy Tov dtadkaciakd TpoypoppaTIopd, LPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWGOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

Hepeyopieve @ Mmopotv va opadomoinfovv oe BipAobrkeg, mov kahobvTal amd TpoypAPHATO.

Ymovooupeveg
Mer S return_type myFunc(argl type, arg2_type,
Tonwv 3. ]

int main(){
Sovaptroelg argl type x=...
arg2_type y=...
return_type z;
Tivakeg z=myFunc(x,y);

Aeikteg

! @ H avamrtu€n tng vAomoteiton
return_type myFunc(argl_type A, arg2_type B, ... omoudrnote petd  dMAwet g (Oxt
OHWG eVTOG GAANG GLVAPTNOTG).
IpémeL va éxer v idre axpiforg
vroypa@n pe avtr tng SAwong (idwo
TOTTO ETGTPOPT|G, ISLovg TOITOVG
oplopdTy, idia Sétakn Toug).

To opicpata arrokToby TAEOV Ko
AVAYVOPLOTIKA, TTOL
XPTOLHLOTTOLOOVTOL G EKPPATELS EVTOG

NG GLVAPTNOTG.

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;



2 VVOPTHOELS

o O cvvaptrioelg feAtiddvouy Tov dtadkaciakd TpoypoppaTIopd, LPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWGOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

Hepeyopieve @ Mmopotv va opadomoinfovv oe BipAobrkeg, mov kahobvTal amd TpoypAPHATO.

return_type myFunc(argl type, arg2 type, ...

Tomwv . .
int main(){

Sovaptroelg argl type x=
e arg2 type y=...

Actireg return_type z;

Tivokeg z=myFunc(x,y);

}

return_type myFunc(argl _type A, arg2 type B, ...

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;

@ Mia cvvéptnon mpémet va dnAwbel

€VTOG TOL KOILKa TPLY X protporornOet.
H dnAwon avtn kabopilel tnv
VILOYPAUPT| TNG CLVAPTNOTG.

H xprion g yivetou pécw KANGE®OVY TG
(function calls) evtog dAhwv
GUVUPTNOEWV, OTTWG TT.X. EVTOG TNG
main.

H avémtu€n tng vAomoteiton
omovdnjote petd tn dAwot] ng (OxL
OHWG eVTOG GAANG GLVAPTNOTG).
IpémeL va éxer v idre axpiforg
vroypa@n pe avtr tng SAwong (idwo
TOTTO ETGTPOPT|G, ISLovg TOITOVG
oplopdTy, idia Sétakn Toug).

To opicpata arrokToby TAEOV Ko
AVOLYVOPLOTIKC, TTOV
XPTOLHLOTTOLOOVTOL G EKPPATELS EVTOG
NG GLVAPTNOTG.



JuvapTnoeLg

o Tu opiopata tepvolv oTig cuvaptioelg wg Tég (call by value), SnAadn:

o Anuovpyeiton ot pvipn évo avtiypago yio ke apytkd (Tpaypatikd) Oplopa,
OTWG avTO epPaviletal oTNV avtioToyn VTOANG KAONG TG cLVAPTNGONG.

o To avtiypogpo auTd XproIHOTOLODVTOL OTLG OTOLES EKPPATELS EVTOG TNG
ouvapTNnoNg, Kot ptopoty va tporomotnfodv evtdg autrg.

o Ta apyikd (mpaypatikd) oplopato Topapévouy apeTdPANT, aveEapTHTWG TOL T
oupPaivel ot avtiypagd Toug EVTOG TNG GLVAPTNGNG.

@ Ymépyouvv dvo meputtwoelg (mov Ba pedetnBoidv apydtepar) oL omoieg divouv T
Sdvvatotnta xelplopot/peTaOANG TV XPXLKOV (TTPAYHATIKOV) OPLOHATWY TNG
oLVAPTNONG.

o KArjon ocvvapticewv xpnotpomoidvtag opicpata pe delktec.
o KArjon ocvvaptioewy XproLHomoldVToG OPIGHATH HE AVOPOPES.

Ty

JovapTioeig




2 VVOPTHOELS

<iostream>
std;

int fmodulo(int, int); 5 Afidwon g ovvdpmong fmodulo

TIepeyopeva
YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

int main(){

O N DGR W N~

int i=
int j=5;
Sovaptroelg
cout << i << i
Aeixteg << << j << end
Tivakeg i,3%j);

<< i

<< j
<< k <<endl;



2 VVOPTHOELS

<iostream>
std;

Iepiexopeva int fmodulo(int, int);
YrovooOpeveg
Metatpomég
Tonwv

int main(){

O N DGR W N~

int i=
int j=5;
Sovaptroelg
cout << i << i
Aeixteg << << j << end
Tivakeg i,3%j);

<< i

<< j
<< k <<endl;

25-31 Avéuttuén g ovvéptnong fmodulo.
Ta avtiypago TV 0pLopdTev KAong
ovopdlovtot evtdg TG avdrmtuéng i kot j.



2 VVOPTHOELS

<iostream>
std;

Iepiexopeva int fmodulo(int, int);
YrovooOpeveg
Metatpomég
Tonwv

int main(){

O N DGR W N~

int i=
int j
Sovaptroelg
cout << i=" << i
Acikteg << << j << endl;

Mivokeg int k=fmodu *j);

cout << << i

<< ", j <<
<< k <<endl;

27 H 1y tov i petafdrietar.
29 H tyrj Tov i emotpépetan amd tn ocvuvapTnon.



2 VVOPTHOELS

<iostream>

1
2 std;
3
4
Iepiexopeva i int fmodulo(int, int);
6
NGTOVOOUIEVECRNIMd int main(){
Metatpomnég 8 .
Tonwv 9 int
int j=5;
Sovaptroelg ) , ; . .
cout << i i 15 H ovvéaptnon xadeiton pe opioporta i kan 3%j.
SEEES << ; ‘Etot, 1 petafAnt avtiypogo i tng
Mivokeg int k=fmodulo(i iy GLVAPTNONG TTALPVEL TNV TIHT TOL i TNG main,

Ko 1) petaPAnTy avtiypopo m tng
ouvaptnong aipvel v tyr 3%j. H
GLVAPTNOT] EMLCTPEPEL TNV TUHT] TOV
avTLYpa@ov i, 1 omoix arodideton otn
petafAnTy k.

<< j
<< k <<endl;



2 VVOPTHOELS

<iostream>
std;

Iepiexopeva int fmodulo(int, int);
YrovooOpeveg
Metatpomég
Tonwv

int main(){

O N DGR W N~

int i=
int j=5;

cout << i i 12-13 006vn: i=133, j=5
Acikteg << j ]

Sovaptroelg

Tlivokeg

<<j 17-19 006vn: =133, j=5, k=13
<< k <<endl;



JovapTioeig

JuvapTnoeLg
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):

@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).



JovapTioeig

JuvapTnoeLg
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):
@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).
@ O peTayAOTTIOTHG eMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be popd cLVAPTNOTN, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANjONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLOPATWV).



JuvapTnoeLg
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):
@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).
@ O peTayAOTTIOTHG eMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be popd cLVAPTNOTN, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANjONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLOPATWV).

() @ Opiopara: kavéva
! Emotpége: double




Iepreyopeve

Ymovoc
Metatpos
Tonwv

SUVopTHoELS

AeikTeg

ivokeg

2 VVOPTHOELS
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):
@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).
@ O peTayAOTTIOTHG eMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be popd cLVAPTNOTN, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANjONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLOPATWV).

@ Opioparo: kavéve
Emotpége: double

) i @ Opiocpara: int
! Emotpéget: double



2 VVOPTHOELS
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):
@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).
@ O peTayAOTTIOTHG eMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be popd cLVAPTNOTN, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANjONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLOPATWV).
Tonwv

double ) ; @ Opicpata: Kavévo
d Emotpéger: double

SUVopTHoELS

. ] @ Opiocpara: int
double (int ) ; Emotpéger: double

. . . @ Opiopato: int ko int
int ( int, 1int ) ; Emctpéger: int




2 VVOPTHOELS
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):
@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).
@ O peTayAOTTIOTHG eMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be popd cLVAPTNOTN, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANjONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLOPATWV).

double ) ; @ Opicpata: Kavévo
4 Emotpéger: double

SUVopTHoELS

Acix

. ] @ Opiocpara: int
double (int ) ; Emotpéger: double

@ Opiopato: int ko int
Emotpéget: int

|

( int, int ) ;

@ Opiopara: int kon double

double ( int, double ) ; Emotpéger: double




2 VVOPTHOELS
Yneppdptwon cvvaptricewv (function overloading):
@ O oLVapTroELg EMLTPETIETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apKel va £XOULV SLPopeTIKT) AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOUG 1 aptBpud oplopdTev).
e @ O peTayAOTTIOTHG eMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be popd cLVAPTNOTN, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANjONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLOPATWV).
Tomwv

Sovapicelg double () ; @ Opioparto: kavéve

4 Emotpéger: double

Aeikteg

Tlivakeg

. . Opiopoara: int
double (int ) ; Emotpéger: double

. . . @ Opiopato: int ko int
int ( int, 1int ) ; Emctpéger: int

Opiopata: int ko double
Emotpége: double

double ( int, double ) ;

. @ Opiocpara: int
( int ) ; Emotpépel: int

AAOOZ: | b vitoypagn pe TN 2

TEPUTTWOT), AV KL PE SLXPOPETIKO
EMOTPEPOEVO TUTTO.




TIepeyopeva
YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv
Sovaptroelg
Aeikteg

Tlivokeg

0 NN U R W N e

int
int
double

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

<< 10 f(1,2)

<<
<<
<<
<<

<<

f (int a,int b)
<< "-> A:id
a+b; }

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a,int b) {
<< "->(C:di = d

at+b; }

-> A:

i

i

= i

: 3



TIepeyopeva
YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv
Sovaptroelg
Aeikteg

Tlivokeg

0 NN U R W N e

int
int
double

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<<
<<
<<
<<
<<

<<

f (int a,int b)
<< "-> A:id
a+b; }

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a,int b) {
<< "->(C:di = d

at+b; }

12 f(1,2,3)

-> B:

i

i

i

= i

6



TIepeyopeva
YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv
Sovaptroelg
Aeikteg

Tlivokeg

0 NN U R W N e

int
int
double

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<<
<<
<<
<<
<<

<<

f (int a,int b)
<< "-> A:id
a+b; }

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a,int b) {
<< "->(C:di = d

at+b; }

14 f(3.5,2)

> C:di

=> d

5.5
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0 NN U R W N e

int
int
double

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<<
<<
<<
<<
<<

<<

f (int a,int b)
<< "-> A:id
a+b; }

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a,int b) {
<< "->(C:di = d

at+b; }

16 (1.9,2.9)

->> C:di

= d

3.9
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0 NN U R W N e

int
int
double

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<<
<<
<<
<<
<<

<<

f (int a,int b)
<< "-> A:id
a+b; }

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a,int b) {
<< "->(C:di = d

at+b; }

18 f(1,2.9)

-> A

i

i

= i
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0 NN U R W N e

int
int
double

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<<
<<
<<
<<
<<

<<

f (int a,int b)
<< "-> A:id
a+b; }

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a,int b) {
<< "->(C:di = d

at+b; }

20 (1.9,2,3)

-> B:

i

i

i

= i



<iostream>

std;

int f (int, int

int f (int, int, int
Meprexopevo double f (double, int
YrovooOpeveg
Metatpomég int main
Témay AL f(1,2)
Sovaptroelg cout << f(1,2,3)
Acikteg cout << f(3.5,2)
Tlivokeg cout << f(1.9,2.9)

f(1,2.9)
(1.9,2,3) ->

cout <<

cout <<

I

int f (int a,int b)
cout << "-> A: i i
a+b; }

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: 11 i1=>1
at+b+c; }

double f (double a,int
cout << "-> C: d i
at+b; }




Aeixteg

@ Mia petafAntn tomov Seiktn 1 AfAwon evdg deixtn mpog pia
(pointer) amobnKkeveL wG TYT TOL petoPAnTi Tomov char. O tdmog Tov

. g »
Mepieyopeve: ™ SevBvvon plag petofAntig Sefrrn eiven char .

il char *pc;

Sovopticelg
Aeikteg

TTivokeg



Agixteg

@ Mia petafAntn tomov Seiktn
(pointer) amoBnketel wg Tur Tov

e o duevovon plag petaphnm 2 Oplopdg xat apylkomoinomn piog
Merimpe petafintig tomov char.

- [l char *pc;

Sovopticelg
Aeikteg

TTivokeg



Agixteg

@ Mia petafAntn tomov Seiktn
(pointer) amoBnketel wg Tur Tov
™ SevBvvon plag petofAntig

il char *pc;

Sovopticelg
Aeikteg

TTivokeg

3 O deiktng AopPéver wg Tpn T
SievBuvon g petaPAnTig ¢, pe
xprion Tov tedeoth &



Agixteg

@ Mia petafAntn tomov Seiktn
(pointer) amoBnketel wg Tur Tov
Tepiexopevee ™ Sievbuvon piog petoPAnTig

il char *pc;

SuvapTiioElg
Aeikteg

Tlivakeg

Amoavapoporoinon (dereferencing)
Tov deiktTn pe TN xprion Tov TeAeoTn
*. H amoavo@opomonpévn Tiur] Tov
deixtn elvan ion pe v T NG
petoPAnTrg tnv omoia deiyver. ES®
7.x. 1 petaPAntn d opiletar wg
TOTOL char ko apyikomoleital TNV
TLUY) TOU C, HECW TNG
amoavapopooinong “pe.



Agixteg

@ Mia petafAntn tomov Seiktn 1 AfAwon evdg deixtn mpog pia
(pointer) amoBnKeveL wG TYLH TOL p.s?:(xﬁ)\r],m tumov char. O TOmOG TOVL
. , , Selwtn etvon char *,

™ SevBvvon plag petofAntig

2 Oplopdg xat apylkomoinomn piog
petofAntrg tomou char.

i char *pc; 3 O deiktng AopPéver wg Tpn T

SievBuvon g petaPAnTig ¢, pe

xprion Tov tedeoth &

SuvapTiioElg

Aeikteg

Tivokeg

4 Amoavagopomoinor (dereferencing)
Tov deiktTn pe TN xprion Tov TeAeoTn
*. H amoavo@opomonpévn Tiur] Tov
deixtn elvan ion pe v T NG
petoPAnTrg tnv omoia deiyver. ES®
7.x. 1 petaPAntn d opiletar wg
TOTOL char ko apyikomoleital TNV
TLUY) TOU C, HECW TNG
amoavapopooinong “pe.



Agixteg

o H dievbuvon pvrpng piog petaPAntrg Aapfaveton pe tn xprion tov tedeotr &

@ 'Evag deixtng mov aroavapoporoteital pe T xpriomn tov teAeotr * tawtileton
pe tn petoPAntr otnv omoio deiyvel.

@ O timog dedopévwv Tov delktn opeilel va Taplilel pe Tov TOTOo TV deSOUEVWVY
™G peTaPANTAG otV omoin deiyvel.

VVOPTHOELG

Aeikteg

o ILy. évog deiktng char * pmopel va Setyvel povov oe petaPAntég tomov char.
o O petaylwttioTtig mpémel va yvwpilel to péyebog oe byte Tov
QITOOVOLPOPOTIOLNHEVOL TOTTOV Sedopévwy.

Mivakeg

o Ymdpyet évog edikog tomog deiktn, o void * (eiktng mpog to kevd = mpog
0,TId1oTe), 0 omoiog propel va deiyvel oe omotadriote Béom ot pvrpun,
ove€apTrTeg Tov TOIoL dedopévwy Tov eivan ekel amobnkevpévar.

Ot kevoi deikteg dev propovv va aroavapoportotnfoov.

IIpocoyn: Acikteg mov dev éxovv apytkomoinBei amoteAovv TV o cuvnOiopévn
outio amotuyiag evOg TPOYPAUHATOS KOTé T SLApKELa EKTEAECTC TOV.




Agixteg

TTepreyopevo
Y int *pi;

Aeixtng mpog pio petafAnty int

JovapTioeig

Aeikteg

q double d=0.;

AABOZ oty tpitn ypoppn: o deiktng pi eivar tomov int *, omdTe dev pmopel va
AaPer wg Tipry ) drevBuvon g petafAntric d, apot avtr eivor TOmTov double.




Agixteg

TTepreyopevo

JUVapTHoELS

Aeikteg

Tlivakeg

O Seiktng pi dnrwvetal g e€ng:

O pi eiva évag delktng mpog Evay aképato mov dev pmopel va petafAnOei (const
int).

AABOZ otnv tpitn ypoppr: Amayopedeton va petopdAdel kovelc évav aképalo
1ov dev popei va petaPAnOei (const int).




Agixteg

TTepreyopevo

JovapTioeig

Aeikteg

Tlivakeg

O deixtng pi dnAdvetar wg e€ng:

O pi eivon évag otabepog deiktng (* const) mpog évav aképato (int) ko
apytkomoteital pe tn dtevBvvon Tov i.

AABOZ oty tétaptn ypoppn: O pi astaryopebeton va petaPAnBet oupot éyel
dnAwBei otabepodg.




Agixteg

Tlepeyopeva
Yrnovooupeveg
Metatpomnég

Tonwv

JovapTioeig

Aeikteg

Tlivakeg

O deiktng pj dnAdvetal wg e€ng:

O pj eivou deiktng mpog évav deiktn mPog aképato.

O pj maipver Tnv Tipn tng drevbvvong tov deiktn pi.

Apa tdpa 0 pj deiyvel exel Omov deiyvel o pi, SnAadny otny petafAnty i
‘Etot, ) tehevtaio evrodr amodidet otn petafAntr i tnv tpr 3.




TTepreyopevo

Tonwv

JovapTioeig

Aeikteg

Tlivakeg

Agixteg

ITpocoyxn: H amodneipa amoavagopomoinong tuxaiowy Bécewv pvipng propet va
odnynoet oe amotvyio evOG TPOYPApPATOG KaTd T SLdpkela eKTEAEGTIG TOV.

H evtol) p1 = &1; evdéxeton v pnv exteleotel, Aoyw tov if.
Tote n) tehevtaia eviol (¥pl = 3;) propei va 0dnyroel oe aotvyio Tov
TPOYPAUPATOS KT TNV ekTéAEST] TOL (segmentation fault).



Agixteg

H 0éom pvrjung 0x0 dev eivan éykupr oe kavéva Tpoypoppa, Kot yio To Adyo autd
ovvnBiletal va yprotpomoteitol yio SeikTeg TOL Sev £YOUV KATOLXL GUYKEKPLHEVT)
OPYLKT] TN 1] OV elvor &KvpoL.

Me tnv mpaxtikn autr, propel kaveig va eAéyEel av 1) Tipn evog deixtn eivon ion pe
0x0 TTPLV TOV YPTCLHLOTOLNCEL.

Tlepeyopeva

JovapTioeig

Aeikteg

Tlivokeg

Hevrodry p1 = &1; evdéxetan va pnv exteleotel, Aoyw tov if. Tote n
televtado eviolr) (¥*pl = 3;) propel va 0dnyfoel oe amotuyio Tov
TPOYPAPHATOG KATA TNV ekTéAeaT] Tov (segmentation fault).




Agixteg

Tlepeyopeva X
<iostream>

id fc int * ; X X L, )
void fen ( dn ) 4 H ovvéptnon fen avapével wg povo dpiopd

Tonwv
std; ™G évav deiktn mTPog évav aképato.

Sovar int main() {
Aeikteg .
c " << n << endl;

Tlivakeg

cout << << n << endl;

}

—
WO N = S 0% N G W

void fcn (int *pi) {



Agixteg

Tlepeyopeva X
<iostream>

void fcn ( int * ) ;

Tonwv
std;

int main( ) { 8 H petafAnti n apyikonoteiton ot 0.

Jova,

Agixteg
2 " << n << endl;

Tlivakeg

cout << << n << endl;

}

—
WO N = S 0% N G W

void fcn (int *pi) {



Agixteg

Tlepeyopeva X
<iostream>

void fcn ( int * ) ;
Tomwv
std;
RIS int main() {
Aeikteg " << n << endl; 9 Oeévﬂ: n=0
Tlivakeg

cout << << n << endl;

}

—
WO N = S 0% N G W

void fcn (int *pi) {



Agixteg

Tlepeyopeva X
<iostream>

void fcn ( int * ) ;
Tonwv
std;
R int main() {
Agixteg ;

: " << n << endl;
Mivokeg 10 H ovvéaptnon fen kadeiton pe opiopo )

SievBvvon tng petafAnTrg n.

cout << << n << endl;

}

—
WO N = S 0% N G W

void fcn (int *pi) {



Agixteg

Tlepeyopeva X
<iostream>

void fcn ( int * ) ;
Tomwv
std;
RIS int main() {
Aeixteg " << n << endl;
Tlivakeg

cout << << n << endl;

} 16 H amoavagopomoinon tov Seiktn pi, mopéyet
. ) . . npocPacn otnv apyikn petafAnTh n, 1
void fcn Slnt *pi) Ao omoia €xeL oploTel eVTOG TNG main.

—
WO N = S 0% N G W



Agixteg

Tlepeyopeva B
<iostream>

void fcn ( int * ) ;
Tomwv
std;
Sove, int main() {
Aeikteg . "

<< n << endl;
Tlivakeg

cout << << n << endl;

}

[y =uregy—ayy
B0 DD = S 0 %0 Ny G N =

void fcn (int *pi) {

11 086vn: n=3



Tlepeyopeva

Tonwv
JovapTioeig
Aeikteg

Tlivokeg

B N G W =

Agixteg

<iostream>
void fcn ( int * ) ;

std;
int main() {
int n=0;
cout << "n = " << n << endl;
fcn(&n);
cout << "n =

’

<< n << endl;

void fcn (int *pi) {

’

11

H ovvaptnon fen avopéver wg povo opiopd
™G évav deiktn mTPog évav aképato.

H petafAnti n apyikonoteital o 0.

006vn: n=0

H ovvaptnon fen xodeiton pe dpiopa
SievBvvon tng petafAnTrg n.

H amoavagopomoinen tov deiktn pi, mapéyet

npoécPocn otV apyikn petafAnti n, n
omoia €xeL oploTel eVTOG TNG main.

006vn: n=3



Tlepeyopeva
Ymovooupe
Metatpomég
Tonwv
JovapTioeig

Aeikteg

Tlivokeg

Agixteg

<iostream> No ypagel éva Tpoypappo pe pio
std; GLVAPTNOT), TNV SWap, 1] ool va
avtoAldooel petakd Toug Tig Tipég Svo
akepaiwv aplBpov. Aivetal dimha o
Nyoiog KOSKAG TG ovvapTnoNG main.

int main()
int i=
int j=

cout << i i
<< j << endl;

DO b
S ORISR R QW= DO 0NN DA W~
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£9%0
Z9x0
19%0
09%0
+PX0

float *pf = &f1;

pf++;
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float f3;
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float *pf = &f1;

pf++
pf++;

float f2; [float f3;

float f1;
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MvAun
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float *pf

pf++;

float f2; float f3;

float f1;

pf++;
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AgikTeg

MvAun
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&f1;

float *pf

pf++;
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; [ float f2;

float f1;

’

pf++;

’

pf++;
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float *pf = &f2;

pf++
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float f1;
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pi++

pi++

’

pi++;
pi++

’

pi++

’

pi++

’

pi++;



[Tivakeg (Arrays)

@ Mia akolovbio avtikepévwy Tov idtov TOToL ovopdleTol TVaKag.
o Ké&be avtikeipevo Tou mivoko avopépeTon »g GTOLYELD TOV TTivaKa.

Sovapriceic o To otolyeia evOg Tivako amaoyoAovV v cLVEXEG TUNHO TNG LVIING, Kal eival
Acbereg Swxtetaypéva (TpidTo, dedTepo, TPiTo GTOLYELD K.0.K.).

Tlivokeg

e To mpwro otoryeio Tov mivaka b eivon to b[0].




[Tivakeg (Arrays)

TTepreyopevo

Asikteg

Tlivakeg

o To 6vopa evog mivaka eivon tavtdonpo pe T dtebBuvorn Tov TPOTOL TOV
otouyeiov, £d& tov b[0], dnhadn b = &b[0]
o O deiktng pb+1 deiyvel oto oroyeio b[1], k.0.x., dnAady:

pb = &b[0] *(pb) = b[0]
pb+1 = &b[1] *(pb+1l) = b[1]
pb+2 = &b[2] *(pb+2) = b[2]




Tlepeyopeva
YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

Sove

Aeikteg

Tlivakeg

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;
void f( int * , int );

int main() {
int a[10];

int n = (a) /7 (afol);

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

ali]=i*i

int *apn, int an) {
poj<an ; g+ ) {

( int j=
cout << "a[" << j << "] =

<< *(apn+j) << endl;

5 To mpwro 6plopa NG cvvaptnong f dev Ba
npémnet va petafAndei. Etor Snidveton wg
const int *



Tlepeyopeva
YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

Sove

Aeikteg

Tlivakeg

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;
void f( int * , int );

int main() {
int a[10];

int n = (a) /7 (afol);

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

ali]=i*i

int *apn, int an) {
poj<an ; g+ ) {

( int j=
cout << "a[" << j << "] =

<< *(apn+j) << endl;

9 IIpoodiopiopdg tov mABovg otoLyeimv Tov
nivaka (cuvéptnon sizeof).



Tlepeyopeva

YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;
void f( int * , int );

int main() {
int a[10];

int n (a) / (afol);

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

ali]=i*i;

int *apn, int an) {
poj<an ; g+ ) {

( int j=
cout << "a[" << j << "] =

<< *(apn+j) << endl;

10 O mivakag yepilet pe aplOpode.



Tlepeyopeva

YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );
int main() {
int a[10];
int n (a) / (afol);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
ali]=i*i;

int *apn, int an) {
poj<an ; g+ ) {

( int j=
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

13

KMjon g ovvaptnong f pe mpdro dpiopa
tov SeikTn apn mPog TO TPOTO GTOLXELD TOV
mivako ko devtepo dpiopa to mAfog
GTOLYElWV TOV TVOKOL.



Tlepeyopeva

YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );
int main() {
int a[10];
int n (a) / (afol);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
ali]=i*i;

int *apn, int an) {
poj<an ; g+ ) {

( int j=
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

18 H ocvvéaptnon f eppaviler otnv 006vn T1g
TIEG OAWV TWV OTOLYEIWV TOL TTivaKa,
EeKLVOVTOG 0td TO TNV TIHT TOL akepaiov
nov deixvet o Seiktng apn.



Tlepeyopeva

YrovooOpeveg
Metatpomnég
Tonwv

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;
void f( int * , int );

int main() {
int a[10];

int n (a) / (afol);

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

ali]=i*i;

int *apn, int an) {
poj<an ; g+ ) {

( int j=
cout << "a[" << j << "] =

<< *(apn+j) << endl;

19 T} Tov j-ooTOV akepaiov.



Tlepeyopeva
YrovooOpeveg

Metatpomnég
Tonwv

Aeikteg

Tlivakeg

[Tivakeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );

int main() {
int a[10];
int n = (a) 7/ (a[0]1);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
ali]=i*i;

}
f(a, n);

int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {

cout << "a[" << j << "] =

<< *(apn+j) << endl;

10
13

18

19

To mpdto dpiopa tng cvvaptnong f dev Bo
npémnet va petafAndei. Etor Snidveton wg
const int *.

IIpocdiopiopdg Tov TARBovg oTotyEiwv Tov
nivaka (cuvéptnon sizeof).

O mivakag yepilet pe aplBpove.

KMjon g ovvaptnong f pe mpdro dpiopa
tov SeikTn apn mPog TO TPOTO GTOLXELD TOV
mivako ko devtepo dpiopa to mAfog
GTOLYElWV TOV TVOKOL.

H ovvaptnon f epgaviler otnv 006vn 116
TIEG OAWV TWV OTOLYEIWV TOL TTivaKa,
EeKLVOVTOG 0td TO TNV TIHT TOL akepaiov
nov deixvet o Seiktng apn.

Twr Tov j-ocToD akepaiov.



[Tivakeg (Arrays)

"Eva ad@apBuntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOUPAKTH POV, HE TOV TEAELTALO XOPAKTHPAL
va givo 0 \0’ (NUL).

O xapaktipog avtodg Xproipomoteital oLV oe
cuvapTtioelg Tov viroAoyilouvv to prikog C-strings.
3t C avta ta C-strings amwotelovv Tov Pacikd
oo amoBrkevong Keévou.

2t C++ éxovv oe peyaho Pabpod avrikataotodei
oo TNV kA& string.

Tlepeyopeva

Yrnovooupeveg
Metatpomnég
Tonwv

Sovay
Aeixteg

<iostream>

i
ivakeg sid;

int main(){
char str[]="hello world";
int n = (str) / (char);

cout << str << " is " << n << " char long" << endl;

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ": " << ¢ << endl;

O petayAoTTiotg popel va tpocdiopicet
QUTOHOTA TO PiKOG EVOG TTIVOKX KATG TNV
apyLkoroinct Tov.
char str[] = "hello world"; // 1 1ocodVvapa:
char str[] = {'h','e','l",'1l",'0",

Cwl ottt L, d !, N\e )



[Tivakeg (Arrays)

"Eva ad@apBuntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOUPAKTH POV, HE TOV TEAELTALO XOPAKTHPAL
va givo 0 \0’ (NUL).
O xapaktipog avtodg Xproipomoteital oLV oe
cuvapTtioelg Tov viroAoyilouvv to prikog C-strings.
3t C avta ta C-strings amwotelovv Tov Pacikd
S 100 atoBijkevong KeLévo.
q.ll,[;m,pomg 31t C++ éxouv oe peydho Babpéd avtikoractodel
DTTWV
oo TNV kA& string.

Tlepeyopeva

Sovay
Aeixteg

<iostream>

i
ivakeg sid;

int main(){
char str[]="hello world";
int n = (str) / (char);

cout << str << " is " << n << " char long" << endl;

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ": " << ¢ << endl;

O petayAoTTiotg popel va tpocdiopicet
QUTOHOTA TO PiKOG EVOG TTIVOKX KATG TNV
apyLkoroinct Tov.
char str[] "hello world"; // fi 1codUvapa:
char str[] = {'h','e','l",'1l",'0",

t'w, et L, d Y, Net
IIpocdiopiopdg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
ntivaka (cuvéptnon sizeof).



[Tivakeg (Arrays)

"Eva ad@apBuntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOUPAKTH POV, HE TOV TEAELTALO XOPAKTHPAL
va givo 0 \0’ (NUL).

O xapaktipog avtodg Xproipomoteital oLV oe
cuvapTtioelg Tov viroAoyilouvv to prikog C-strings.
3t C avta ta C-strings amwotelovv Tov Pacikd
oo amoBrkevong Keévou.

2t C++ éxovv oe peyaho Pabpod avrikataotodei
oo TNV kA& string.

Tlepeyopeva

Yrnovooupeveg
Metatpomnég
Tonwv

Sovay
Aeixteg

<iostream>

i
ivakeg sid;

int main(){
char str[]="hello world";
(str) /

cout << str << " is " << n << " char long" << endl;

int n = (char);

;oi<n ; oi++ ) {

( int i=
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ":

" << ¢ << endl;

11

O petayAoTTiotg popel va tpocdiopicet
QUTOHOTA TO PiKOG EVOG TTIVOKX KATG TNV
apyLkoroinct Tov.
char str[] "hello world"; // fi 1codUvapa:
char str[] = {'h','e','l",'1l",'0",

t'w, et L, d Y, Net
IIpocdiopiopdg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
ntivaka (cuvéptnon sizeof).

006vn: hello world is 12 char long



[Tivakeg (Arrays)

"Eva ad@apBuntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOUPAKTH POV, HE TOV TEAELTALO XOPAKTHPAL
va givo 0 \0’ (NUL).

O xapaktipog avtodg Xproipomoteital oLV oe
cuvapTtioelg Tov viroAoyilouvv to prikog C-strings.
3t C avta ta C-strings amwotelovv Tov Pacikd
oo amoBrkevong Keévou.

2t C++ éxovv oe peyaho Pabpod avrikataotodei
oo TNV kA& string.

Tlepeyopeva

Yrnovooupeveg
Metatpomnég
Tonwv

Sovay
Aeixteg

<iostream>

i
ivakeg sid;

int main(){
char str[]="hello world";
(str) /

int n = (char);

cout << str << " is << n << " char long" << endl;

;oi<n ; oi++ ) {

( int i=
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ":

" << ¢ << endl;

11
14

O petayAoTTiotg popel va tpocdiopicet
QUTOHOTA TO PiKOG EVOG TTIVOKX KATG TNV
apyLkoroinct Tov.
char str[] "hello world"; // fi 1codUvapa:
char str[] = {'h','e','l",'1l",'0",

t'w, et L, d Y, Net
IIpocdiopiopdg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
ntivaka (cuvéptnon sizeof).

006vn: hello world is 12 char long

To ¢ maipvel TNV TIpr TOL i-06TOL XaAPAKTH P
TOU str.



[Tivakeg (Arrays)

"Eva ad@apBuntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOUPAKTH POV, HE TOV TEAELTALO XOPAKTHPAL
va givo 0 \0’ (NUL).

O xapaktipog avtodg Xproipomoteital oLV oe
cuvapTtioelg Tov viroAoyilouvv to prikog C-strings.
3t C avta ta C-strings amwotelovv Tov Pacikd
oo amoBrkevong Keévou.

2t C++ éxovv oe peyaho Pabpod avrikataotodei
oo TNV kA& string.

Tlepeyopeva

Ymovoot G
Metatpomég
Tonwv

JovapTioeig
Aeixteg

<iostream>

i
ivakeg sid;

int main(){
char str[]="hello world";
(str) /

int n = (char);

cout << str << is " << n << char long" << endl;

;oi<n ; oi++ ) {

( int i=
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ":

" << ¢ << endl;

11
14

15

O petayAoTTiotg popel va tpocdiopicet
QUTOHOTA TO PiKOG EVOG TTIVOKX KATG TNV
apyLkoroinct Tov.
char str[] "hello world"; // fi 1codUvapa:
char str[] = {'h','e','l",'1l",'0",

t'w, et L, d Y, Net
IIpocdiopiopdg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
ntivaka (cuvéptnon sizeof).

006vn: hello world is 12 char long

To ¢ maipvel TNV TIpr TOL i-06TOL XaAPAKTH P
TOU str.

006vn:
ASCII h: 104
ASCII e: 101
ASCII 1: 108
ASCII 1: 108
ASCII o: 111
ASCII : 32
ASCII w: 119
ASCII o: 111
ASCII {: 114
d:
: 0

SInueioon: O xapaktipag \0* dev propei v tumwdei oty
00ovn.



[Tivokeg (Arrays)

char k[31[5]; OTAAES
0 1 2 3 4
g 0{k[01[0] |K[O1[1]|K[O]1[2]|K[O]1[3]|K[0][4]
= 1|k[1100] |k[1][1] |k[1][2] |Kk[1][3]|k[1][4]
< 2(k[2]1[0]|k[2][1]|k[2]1[2]|K[2]1[3]|k[2]1[4]
Tivakeg L’l\)rll-ln@ ~ © o a o © m ¢ 1N © ~ © O
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